126191

Señor:

CARLOS CORNELIO MARIDUEÑA GARCIA

Ciudad.-

De mi consideración:

Me complace comunicarle que usted ha sido nombrado PRESIDENTE de la compañía TRANSPORTE DE COMBUSTIBLES DEL GUAYAS TRANSCOMGUA CINCO AÑOS, por S.A., por el lapso de lo tanto usted ejercerá la REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL, de manera INDIVIDUAL, tal y como se determinada en el estatuto social. Esta designación fue realizada en segunda convocatoria de la Junta General Ordinaria de Accionistas celebrada el 21 de abril del 2017.

TRANSPORTE DE COMBUSTIBLES DEL GUAYAS TRANSCOMGUA S.A., fue constituida en la ciudad de Guayaquil, el 12 de diciembre de 2006, ante el Dr. Piero Gastón Aycart Vincenzini, Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, y se inscribió en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 27 de febrero del 2007.

Atentary

Anibal hybrito Álvarez Demera

Secretario de Junta

**ACEPTACIÓN:** 

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía **TRANSPORTE DE COMBUSTIBLES DEL GUAYAS TRANSCOMGUA S.A.**, Guayaquil 21 de Abril del 2017.

CARLOS CORNELIO MARIDUEÑA GARCIA

C.C. No. 0910857721 Nacionalidad: ecuatoriana



## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:29.804 FECHA DE REPERTORIO:07/jul/2017 HORA DE REPERTORIO:11:56

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha siete de Julio del dos mil diecisiete queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía TRANSPORTE DE COMBUSTIBLES DEL GUAYAS TRANSCOMGUA S.A., a favor de CARLOS CORNELIO MARIDUEÑA GARCIA, de fojas 29.597 a 29.600, Registro de Nombramientos número 8.048.

ORDEN: 29804

Guayaquil, 11 de julio de 2017

REVISADO POR:

Ab. Patricia Murillo Torres
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL

0 3 AGO 2017

RECIBIDO

Hora.\_ 12:20